



O.M.E.P

(Organisation Mondiale pour l'Éducation Précolaire)

Παγκόσμια Οργάνωση Προσχολικής Εκπαίδευσης – Ελληνική Επιτροπή

Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας

Λυκούργου 38, 176 76, Καλλιθέα

6979370031

<http://www.omep.gr>, <http://omepathens.blogspot.com>

e-mail: omepathens@gmail.com

Αγαπητά μας μέλη σας ενημερώνουμε ότι το

✚ **Σάββατο 6 Απριλίου 2024** και ώρα 10.00 π.μ. – 1.00 μ.μ., θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης ημερίδα με θέμα «**Διαχείριση και ενσωμάτωση της ετερότητας στη σχολική κοινότητα**» με εισηγήτριες την κ. Λαμπρίνα Βετσοπούλου, Πολιτική Επιστήμονα, Επιμορφώτρια ΕΚΔΔΑ και την κ. Στέλλα Μπελιά Νηπιαγωγό, Msc Θέατρο στην Εκπαίδευση, Επιμορφώτρια ΕΚΔΔΑ, Αντιπρόεδρο Περ. Συμβ. Στ. Ελλάδας, OMEP, στο **Αμφιθέατρο του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης & Αυτοδιοίκησης**, (Πειραιώς 211, Ταύρος). Η ημερίδα τελεί υπό την αιγίδα του **Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας** και του **Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου**.

Στόχος της ημερίδας είναι η ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών της προσχολικής και πρώτης σχολικής εκπαίδευσης ώστε να αντιλαμβάνονται την ετερότητα και την ανθρώπινη ποικιλομορφία ως πλούτο και όχι ως πρόβλημα. Τα στερεότυπα για διάφορες ευάλωτες κοινωνικές ομάδες που απαρτίζουν το μαθητικό πληθυσμό (παιδιά με μεταναστευτικό, προσφυγικό προφίλ, ανάπηρα, Ρομά, νευροδιαφορετικά, ΛΟΑΤΚΙ+, κ.ά.) είναι βαθιά εδραιωμένα σε μεγάλα ποσοστά στις/στους εκπαιδευτικούς. Ο μόνος τρόπος για να αρθούν είναι να αντιληφθούν ότι τις στάσεις και τη συμπεριφορά τους δεν την καθορίζει μόνο η επιθυμία τους να είναι συμπεριληπτικές/οί αλλά και η δυνατότητά τους να αντιλαμβάνονται τις δικές τους προκαταλήψεις και να επαναπροσδιορίζουν/τροποποιούν τις στάσεις και τις πρακτικές τους. Η OMEP είναι σαφώς υπέρ της διαφοροποιημένης παιδαγωγικής και στόχοι όπως οι παραπάνω αποτελούν βασικές μας επιδιώξεις και τέτοιες επιμορφωτικές δράσεις είναι η δική μας συμβολή ως οργάνωσης ώστε ως χώρα να κατακτήσουμε ένα συμπεριληπτικό σχολείο, αυτό το σχολείο που αξίζουν οι

μαθητές/τριες, οι γονείς και φροντιστές του μαθητικού πληθυσμού και φυσικά όλη η εκπαιδευτική κοινότητα.

Σας υπενθυμίζουμε ότι η ανανέωση της συνδρομής σας ή η εγγραφή σας στην ΟΜΕΡ μπορεί να πραγματοποιηθεί σε οποιαδήποτε εκδήλωσή μας (με μετρητά, δεν διαθέτουμε POS) ή με κατάθεση του ποσού των 20€ (ετήσια συνδρομή) στον τραπεζικό λογαριασμό της Τράπεζας ΠΕΙΡΑΙΩΣ,

IBAN: GR50 0171 3630 0063 6304 0031 593

Δικαιούχος: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣΧ/ΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Αιτιολογία: Το ονοματεπώνυμό σας και το Περιφερειακό Συμβούλιο στο οποίο ανήκετε (Περ/κό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας).

Στη συνέχεια στείλτε μας το καταθετήριο στο μέιλ μας: omepathens@gmail.com

Πιθανές αλλαγές στις προγραμματισμένες ημερίδες θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα του περιφερειακού συμβουλίου, <http://omepathens.blogspot.com>

Η ενεργός συμμετοχή σας αποτελεί βασική προϋπόθεση για την επιτυχία των εκδηλώσεων και την υλοποίηση των βασικών επιδιώξεων και στόχων της ΟΜΕΡ.

Η ΠΕΡΙΦ. ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κωνσταντίνα Φραγκή

Η ΠΕΡΙΦ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ευφροσύνη Μπάκα